Francais

1/ Les 13 erreurs :

] une ‘0is un blcheron et une blcheronne qui avaient sept enfants, tous gargns ;
I'ainé n'avait que dix et le plus jeune n'en avait que sept. 1ls étaient fort , ot
leurs sept les incommodaient , parce qu'aucun d'eux ne pouvait encore sa vie.
Ce qui les chagrinait , que le plus jeune enfant était fort et ne disait mot.
Il était petit. il vint au monde, il n’était plus gros que le , Ce qui fit

qu'on l'appela Petit Poucet.

2/ L’enquéte de I'Inspecteur Lafouine :

1. Igor Inn est le directeur des Assurances « La \Vigilante »

2. Ella Papeur est une milliardaire, une riche industrielle texane, cliente des assurances

« La Vigilante » (une seule réponse est comptée comme correcte)
3. L'incendie s'est déclaré vers vingt-trois heures.

4. Le feu a eu lieu le dimanche soir.

5. D'aprés elle, un court-circuit était la cause de départ du feu.

6. « La \Vigilante » a recu le courrier dés lundi matin.

7. Le courrier n'est pas distribué ni relevé le dimanche. L’assurance a regu le courrier
dés lundi matin, donc Madame Papeur a envoyé sa lettre avant I'incendie ! C'est donc

elle la coupable ...



Mathématiques

Ex 1 p86

a. 3 heures b. 7 ans ¢. 15 minutes
Ex 2 p 86
120min=2h 4h = 240 min 60s = 1 min

1h=23600s 24 h = 1440 min

Ex3p86:

a2 min = 120 s b. 5 h =18000 s ¢. 59 min = 3540s
d. 28 min = 1680 s e =4 h45 = 285 min = 17100 s

f. 1) = 24 h = 1440 min = 86400 s g. 6 min =360 s
h2h33min =153 min = 9180 s I. 1h = 60 min = 3600s

6h12min=22320s

Ex4p86:

2 ans = 24 mois = 730 jours 21 jours = 3 semaines

3 trimestres = 9 moiis 3 siecles = 300 ans = 3600 mois
4000 ans = 4 millénaires 4 h =240 min = 14400 s

76 min = 1h 16min

d. 10 ans



